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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Πρόσκληση συμμετοχής μελών στην Διεθνή Έκθεση DETROP 2015 (26/02-01/03/2015) στο 

περίπτερο του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας» 

  

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας, στα πλαίσια των προσπαθειών του για την ανάπτυξη εξωστρέφειας 

των επιχειρήσεών μας και την προβολή των τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών, συμμετέχει με περίπτερο 

στην 24
η
 Διεθνή Έκθεση Τροφίμων, Ποτών, Μηχανημάτων , Εξοπλισμού & Συσκευασίας 

“DETROP” παράλληλα με την 5
η
 Διεθνή Έκθεση Οίνου “OENOS”, στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο 

Θεσσαλονίκης, που διοργανώνεται από την HELEXPO AE από τις 26 Φεβρουαρίου έως τη 1 Μαρτίου 

2015.  

Καλούμε τα ταμειακά ενήμερα μέλη μας, που ασχολούνται με την παραγωγή / συσκευασία / 

εμπορία τοπικών προϊόντων, και συγκεκριμένα στους τομείς : προϊόντα ιχθυοκαλλιέργειας – ελιά και 

λάδι – μέλι – ποτά – τυροκομικά – εσπεριδοειδή – αρωματικά φυτά & βότανα, να δηλώσουν την 

συμμετοχή τους στο περίπτερο του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας. 

Σύμφωνα με τις δηλώσεις συμμετοχής, ο χώρος του περιπτέρου, θα διατεθεί αναλογικά στους 

συμμετέχοντας ΔΩΡΕΑΝ. Οι συμμετέχοντες θα αναλάβουν τα κόστη μετάβασης-διαμονής και 

διατροφής τους.   

Οι δηλώσεις συμμετοχής, θα πρέπει να υποβληθούν στο Επιμελητήριο Θεσπρωτίας (μέσω εμαιλ 

ή φαξ) το αργότερο έως και τις 30 Ιανουαρίου 2015 και ώρα 12:00 π.μ. (υπεύθυνος επικοινωνίας ο Διοι. 

Προϊστάμενος κ. Πέτρος Ζουμπούλης, τηλ . 26650-29482, email: cci@e-thesprotias.gr).  Η ταχύτερη 

υποβολή των δηλώσεων θα εξυπηρετήσει τον στόχο της εύρεσης και καθορισμού επιχειρηματικών 

συναντήσεων Β2Β στο χώρο του περιπτέρου.  

Οι συμμετέχοντες αναλαμβάνουν την υποχρέωση της μεταφοράς και προβολής των προϊόντων 

τους στον εκθεσιακό χώρο καθ’ όλη την διάρκεια της έκθεσης (στήσιμο περιπτέρου στις 25/02/2015), 

και δεν έχουν το δικαίωμα απόσυρσης των προϊόντων τους μέχρι την λήξη της έκθεσης.    

Ο εκθεσιακός χώρος του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας θα βρίσκεται στο περίπτερο 13, stand 27. 

 

Λίγα λόγια για την Έκθεση.  

Ξεπερνώντας στην προηγούμενη διοργάνωση τους 22.000 στοχευμένους αγοραστές από 32 χώρες του 

κόσμου και από όλη την Ελλάδα, καθώς και πλέον των 100 Hosted Buyers οι οποίοι προέρχονταν από 

όλη την Ευρώπη, την Αμερική, τη Ρωσία και τα Βαλκάνια, οι εκθέσεις DETROP-OENOS κατάφεραν να 

κερδίσουν την αξιοπιστία του κόσμου παρουσιάζοντας  ένα πολύ  δυναμικό προφίλ,  δίνοντας τις βάσεις 

για τη μοναδική, απόλυτα εξειδικευμένη Β2Β έκθεση στην Ελλάδα στο χώρο των τροφίμων – ποτών 

και του οίνου.  

Η έκθεση του 2015 θα πλαισιωθεί από μια σειρά παραλλήλων εκδηλώσεων σε συνεργασία με 

σημαντικούς οργανισμούς του εξωτερικού, με σκοπό την προσέλκυση εξειδικευμένων επισκεπτών από 

το Διεθνή χώρο και την Ελλάδα, αλλά και την προβολή της έκθεσης μέσω αυτών σε παγκόσμιο επίπεδο. 

Για περισσότερες πληροφορίες για την Έκθεση μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 

http://detrop.helexpo.gr/detrop/  

 

 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 
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